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ATA DA 71*. SESSÃO, EM 26.11.2003 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e seis de novembro do ano de dois 
mil e três, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Zamir Fernandes Machado, Vice-Presidente 
no exercício da Presidência; Sérgio Marinho Falcão, Corregedor Regional 
Eleitoral; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães; José Maria 
Lucena e o Dr. Benedito Izidro da Silva, Procurador Regional Eleitoral, comigo, 
Eduardo Sérgio Japiassu Correia Lima, Diretor Geral em exercício, foi aberta a 
sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. Zamir Fernandes ressaltou 
a ausência justificada dos Desembargadores Antônio Camarotti e Gustavo Paes de 
Andrade. Prosseguindo o Des. Zamir Fernandes deu ciência ao Pleno da 
nomeação do Dr. Paulo César Andrade Siqueira como Juiz Substituto na Classe 
dos Juristas do TRE, de acordo com Decreto do Presidente da República, e que 
teve o seguinte teor: “O Presidente da República, de acordo com os arts. 84, inciso 
XVI, 120, §1°, inciso III, e 121, §2°, da Constituição, e tendo em vista o que 
consta no Processo n° 008036/2003-94, do Ministério da Justiça, resolve nomear o 
Doutor Paulo César Andrade Siqueira, para compor o Tribunal Regional Eleitoral 
do Estado de Pernambuco, no cargo de Juiz Substituto, na vaga decorrente do 
término do primeiro mandato do Doutor Flávio Claudevan de Gouveia Amâncio.” 
Em seguida procedeu-se ao julgamento dos seguintes processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11321 - Classe 1 
ORIGEM: RECIFE-PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência dos 
Auxiliares de Cartório ANTÔNIA CLAUDECE VITURINO DE HOLANDA 
e MIRACY PEREIRA DE MELO.
REQUERENTE(S): Dr. JOSÉ ALEXANDRE DE VASCONCELOS AQUINO,
Juiz Eleitoral da 5a Zona - Recife/PE
Decisão: “À unanimidade, foram deferidos os pedidos.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11322 - Classe 1
ORIGEM: CABO DE SANTO AGOSTINHO - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório CÉLIA CAMINHA pA SILVA SENA (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTÉ(S): Dra. ANA CRJST^NA MOTA, Juíza Eleitoral da 15a Zona - 
Cabo de Santo Agostinho/PE
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Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11324 - Classe 1 
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicitação de renovação de permanência da Auxiliar de 
Cartório ZENAIDE FRANCISCA DOS SANTOS SILVA (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE(S): Dr. JOSÉ MARIA DE CARVALHO JÚNIOR, Juiz Eleitoral
da 71a Zona - Serra Talhada/PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

Em sucessivo, dada a palavra ao Des. Sérgio Falcão que esclareceu sobre a minuta 
da resolução que trata da revisão do eleitorado nos municípios do Estado de 
Pernambuco. A seguir o Des. Zamir Fernandes procedeu à distribuição do 
calendário das sessões de dezembro, com as seguintes datas: 02,03,04,09,10,11,17 
e 18. Por fim, usou da palavra o Des. Célio Avelino para comunicar a sua
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